
Milé spoluobčianky, milí spoluobčania, 

prajem vám príjemné sviatočné poludnie a na prahu nového roka veľa zdravia, 

spokojnosti a porozumenia. Naše očakávania a súkromné priania do nového roku 

sa určite líšia, no v každom z nás sa v tejto chvíli ukrýva nádej, že budú naplnené. 

Je známe podobenstvo o dome, ktorý má vybudované „základy na skale“. Ak sme 

takýmto domovom aj my, dokážeme prežiť „búrky“  každodenného života. A ak 

prídu komplikácie a ťažkosti, podarí sa nám ich vyriešiť a veci sa vyvinú k 

lepšiemu. 

Dnes si pripomíname 32. výročie vzniku Slovenskej republiky. Veľmi si želám, 

aby nám rok 2025 priniesol viac pokoja a  menej vzájomnej nevraživosti pre iné 

názory a viac vzájomného načúvania sa. Snažme sa kultivovane ochraňovať a 

presadzovať naše demokratické hodnoty. Nedovoľme, aby sa nekultúrnosť stala 

zmyslom nášho konania namiesto hodnôt, ktoré chceme chrániť. 

Posledné roky, ktoré žijeme, sú veľmi náročné a naša nádej býva konfrontovaná 

s realitou. Zažívame príliš veľa kríz, ktoré sú zdrojom neistoty a stavajú nás do 

ťažkých životných situácií. No všetky začiatky voňajú nádejou. Nádej 

nezahanbuje. Jej podstatou je dôvera a viera  v dobro a v lásku.   

Začiatok nového roka sa v našej obci nesie v znamení spojenia.  V roku 1975 sa 

medzi obcami Melčice a Zemianske Lieskové začal používať spojovník a zároveň  

sa začala písať naša novodobá história. V tomto roku je to už 50 rokov spojenia 

dvoch obcí, spojenia pre vzájomné porozumenie a spolupatričnosť. Pri tomto 

polstoročnom jubileu,  pripravujeme podujatia nielen tradičné, ale aj také, ktoré 

budú spomienkou na uplynulých 50 rokov.  

Dovoľte mi, aby som poďakovala vám všetkým, ktorí ste sa snažili a pričinili o to, 

aby bol život v našej obci krajší a samozrejme lepší. Som rada, že rok 2025 bude 

v našej obci opäť rokom budovania a zveľaďovania našej obce.  Snažíme sa 

vytvárať motivujúce prostredie a zlepšovať veci okolo seba. Pretože iba ľudská 

aktivita dokáže meniť a posúvať veci. Každá naša voľba a každé naše rozhodnutie 

ovplyvňuje nielen našu budúcnosť, ale aj ľudí okolo nás.   

Milé spoluobčianky, milí spoluobčania, 

v prvých dňoch nového roka sa obzeráme za uplynulým rokom. Nie vždy všetko 

vyšlo podľa našich predstáv. Mnohé sny a plány  zostali nenaplnené z rôznych 

dôvodov. Určite všetky dni neboli vždy ľahké a mnohí z nás prežili to najťažšie. 

Stratu blízkeho človeka, zamestnania, prípadne sa niekto ocitol v ťažkej životnej 



situácii. No verím, že napriek ťažkostiam, mnohí dokázali nájsť v sebe silu 

a pevný základ aj vtedy, keď strácali pôdu pod nohami. Nevzdávať sa. Odolať 

pokušeniu rezignácie a zmieriť sa so súčasným stavom je veľmi ľahké. No veriť 

a hľadať v sebe silu, prináša svoju úrodu.   

Aj vďaka tomu sa nám podarilo dokončiť Zariadenie pre seniorov, získať z Plánu 

obnovy a odolnosti finančné prostriedky  na vybudovanie materskej školy, 

rekonštrukciu kultúrneho domu a na sklonku roka z Programu obnovy dediny 

finančné prostriedky na revitalizáciu časti obce pri Pamätníku padlým a tržnici. 

Spoločne sme mali možnosť prežiť pár pekných chvíľ športových, kultúrnych či 

spoločenských. Za všetkými podujatiami stáli ľudia, ochotní priložiť ruku k dielu 

a tešiť sa z toho, že môžu urobiť šťastnými iných, a za to im patrí veľká vďaka.  

Spolu s poslancami a zamestnancami obce, budeme aj naďalej čeliť množstvu 

výziev, ktoré stoja pred nami v tomto roku, a ktoré môžu našu obec posunúť 

o krôčik vpred.  A aj vďaka neľahkej finančnej situácii, ktorá nás v tomto roku 

čaká, nebudeme rezignovať, ale budeme sa snažiť napredovať. 

Ďakujem každému z vás, komu záleží na našej obci. Nie je to len o veľkých 

činoch, ale o každodenných malých drobnostiach. Posúvate našu obec krôčik po 

krôčiku k lepšiemu. Vďaka za to, že spoločne vytvárame z našej obce miesto, kde 

sa nám lepšie žije. Úctu si zaslúži každý jeden z vás, kto bol akýmkoľvek 

spôsobom nápomocný nielen obci, ale aj tomu druhému, kto dokázal prekonať 

svoje pohodlie a spojiť sa pre dobrú vec. Vďaka za to, že spoločne vytvárame 

z našej obce miesto, kde sa nám lepšie žije. 

Drahé spoluobčianky, drahí spoluobčania, 

prajem vám, aby ste mali po svojom boku v živote vždy len tých správnych ľudí, 

na ktorých sa môžete vždy spoľahnúť, a ktorí budú stáť po vašom boku vtedy, 

keď to budete potrebovať. Prajem vám a vašim blízkym naplnenie všetkých túžob, 

predsavzatí a plánov. Prajem si, aby naša obec bola tým správnym miestom pre 

život. Obcou, kde bude dostupné kvalitné vzdelanie a mimoškolské aktivity detí 

a mládeže, zdravotná starostlivosť, bezpečný život občanov, pracovné príležitosti, 

kultúrno-spoločenské, či športové vyžitie a dôstojná starostlivosť a pokojná jeseň 

života pre našich seniorov.  

Začíname nový rok.  Pýtajme sa seba, či vieme pozerať srdcom na ľudí okolo nás. 

Majme túžbu prežiť tento rok v radosti a otvorme sa novým príležitostiam. 

Nebuďme k sebe ľahostajní a dokážme sa tešiť aj z každodenných maličkostí. 



Staňme sa hmatateľným znamením nádeje pre tých, ktorí to potrebujú. V názve 

našej obce je spojovník. Buďme tými, ktorí sa dokážu spájať a prekonávajme 

prekážky, ktoré nás rozdeľujú. Krásnym príkladom je aj súčasná nemenovaná 

reklama o spájaní bublín, ktoré sme si okolo seba v dnešnom svete vytvorili.   

Želám vám, nielen v mojom mene, ale i v mene poslancov obecného 

zastupiteľstva a zamestnancov obce veľa zdravia, porozumenia, tolerancie 

a vzájomnej láskavosti do nadchádzajúcich dní.  V úvode som hovorila 

o prežívaní a zvládaní „búrok“ každodenného života.  Prajem vám pevné bezpečie 

kotvy, keď sa ocitnete v rozbúrených vodách. Buďte ukotvení v nádeji,  

a nestrácajte z dohľadu cieľ, ku ktorému ste povolaní. Buďte odvážni  čeliť 

novým výzvam, ale i silní pri zvládaní ťažkostí. Rozdávajte radosť, ktorá nech 

spolu s nádejou, pokojom a láskou sprevádza vás i vaše rodiny v tomto novom 

roku.  

Prajem vám úspešný a šťastný rok.          

 

                                                                                           Katarína Remencová 

 


